TpomnoAoyla 60 oeAdwvY yla TNV olkovoutkr BlwaoludTnTta Tov Meydpov Movalkig ABnvwy KaTtéBeoe atn
BouLAA n KLBEpPYNON, WE TNV omolo KPATLKOTOLEL —KaL EMONAUWE- Ta XPEN TOL. ZUYKEKPLUEVA, TO Anudoto
kabloTaTtal 1LOKTATNG TWY KTIP{WY, aAAE Kol TWV... 0QELAWY ToL Meydpov, dnwc yia mapddetyua, ta 14,3
EKQAT. €VPW amd ANELMPOBECEC AELTOVPYLKEC LTIOYPEWODELG, TTOL B MANPWOOLY £@dnaE aAAd Kat GAAEC
0QeIAéC DYoug 43,41 eKaT. evPW amd dAvela mMPONYOOUEVWY £TWV. Tnv (Bl oTiyur mov n KuB€pvnon
ZYPIZA-ANEA apveltal va eBvikonotjoet peydAa epyoatdola 0nwe n ZOQTeE, Kat va dnueVOEL MEPLOVALEC

Blounydvwv, Ye... AOALEC TTPAKTIKEC POPTWVEL VEX BAPN TOV EAANVLKS Aad yLla LTEP LOLWTLKWVY
OLYKPOTNUATWV.



